Стипендиальная программа 
Huayu Enrichment Scholarship MOE (HES)
Данная стипендиальная программа рассчитана на изучение китайского языка в языковых центрах тайваньских вузов. Мы уже имеем успешные модели сотрудничества по этой программе с МГУ, МГЛУ и другими российскими университетами.
※Часто задаваемые вопросы
1. Как получить письмо о зачислении? Где найти перечень документов?

В первую очередь стипендиаты решают, в какой языковой центр хотят поступить. Затем заходите на сайт и узнайте перечень документов.

Полный список языковых центров
http://english.moe.gov.tw/ct.asp?xItem=14462&CtNode=11424&mp=1
2. Пошаговая процедура оформления документов:
(1) Для получения стипендии: 
Кандидаты на языковую стажировку обязаны подать следующие документы в отдел образования в Москву по адресу: Москва, 125009, улица Тверская, 24/2, корпус 1, подъезд 4, 5-ый этаж, отдел образования.

1) анкета на Huayu Enrichment Scholarship.
2) копия анкеты в языковой центр (загружается с сайта языкового центра)

3) результаты академической успеваемости на английском, заверенные в университете
4) одно письмо рекомендации на русском или английском языках
5) копия 1-ой страницы загранпаспорта
6) копия медицинской справки (срок ее действия 3 месяца, нужно подготовить ее с учетом того, что на момент прибытия на Тайвань и регистрации в вузе она должна действовать)
(2) Для получения письма о зачислении от языкового центра:
Кандидаты сначала должны подумать, в каком языковом центре захотят учиться, и присылают все необходимые документы по требованию центра на Тайвань по надежной почте DHL или EMS. Студенты могут предоставить копию анкеты на стипендию в качестве финансового источника во время обучения, если языковые центры просят.

 

 (3) Подтверждения своего места стипендии:
Выдача письма о зачислении обычно занимает 30 дней в случае, если поданные студентами документы успешно доходят до языкового центра. Когда студенты получают письма о зачислении, нужно прислать нам копию письма, на основании которого мы выдаем сертификат о стипендии. Процесс оформления стипендии завершается на этой стадии.

(4) Оформление визы:
Анкета на визу заполняется в онлайн режиме. 

Сайт https://visawebapp.boca.gov.tw
Документы: загранпаспорт, 2 фотографии, оригинальное письмо о зачислении, сертификат о стипендии, медицинская справка, копия студенческой карты и другие дополнительные документы по требованию консула. 

 

Ежемесячный размер стипендии составляет 25 000 новых тайваньских долларов. Из всех средств стипендии в течение года студенты будут оплачивать все расходы. Для первого времени необходимо иметь при себе определенную сумму для внесения оплаты за обучение, проживание и повседневных расходов, потому что стипендия начинается выплачиваться примерно с октября.

3. Какой срок стипендии будет у меня?
В языковых центрах один учебный год делится на четыре семестра, это весенний (с марта по май), летний (с июня по август), осенний (с сентября по ноябрь) и зимний (с декабря по февраль). Стипендиатам дают возможность проходить курсы в течение 3, 6, 9 и 12 месяцев. Можете узнавать Ваш срок стипендии у координатора вуза, который рекомендует Вас на стипендию. 

4. Что делать, если мне требуется финансовой источник во время обучения на Тайване?
Отдел образования выдает сертификат о стипендии только после того, как письмо о зачислении получено. Стипендиат может предоставить копию анкеты на стипендию в качестве финансового источника.
5. Я являюсь стипендиатом HES. Какую визу мне нужно оформить?
Гостевая виза – учеба не более 6 месяцев, с или без возможности продления в зависимости от срока обучения
Резидентская виза – учеба более 6 месяцев
6. Как заполняется анкета на визу в онлайн системе?
Анкета заполняется в он-лайн режиме https://visawebapp.boca.gov.tw
1) general visa applications
2) nationality: Russian Federation
3) Select Where You Will Be Applying For Your Visa: 
  west asia, Representative office in Moscow for the Taipei-Moscow Coordination Commission on Economic and Cultural Cooperation
4) category: vistor or resident visa  
(для стипендиатов HES возможно оба вида)
5) number of Entries: single
7. Когда будет вычисляться стипендия?
Оформление стипендии займет примерно полтора месяца после того, как все документы подаются координатору в языковом центре. Если стипендиат приедет на Тайвань в конце августа, то стипендия выплачивается примерно с октября.
