Визит на физический факультет делегации Национального Чао Тун Университета, Тайвань и сверхпроводимость халькогенидов железа

В рамках реализации программы развития МГУ имени М.В. Ломоносова в сентябре 2012 года на кафедре физики низких температур и сверхпроводимости физического факультета состоялся Российско-Тайваньский симпозиум по «Магнетизму, сверхпроводимости и электронным свойствам низкоразмерных систем». На нем были подведены итоги совместных исследований и намечены направления дальнейшего сотрудничества. Совместные исследования опираются на образцы и экспериментальные данные, полученные в новой лаборатории Московского университета «Квантовые основные состояния материи». В этой лаборатории выращиваются и исследуются монокристаллы новых сверхпроводящих и магнитных материалов, востребованные во всем мире (Германия, Индия, Тайвань, Украина, Япония). В работах с исследователями Национального Чао Тун Университета (National Chiao Tung University, Hsinchu, Taiwan) определены базовые характеристики и получена уникальная научная информация о сложных катион-замещенных перовскитах Eu1-xCaxCoO3-delta, фосфате хрома Cr3(PO4)2 [1], халькогенидах железа FeSe [2] и FeTe (см. фото 1). 
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Монокристалл халькогенида железа.

Экспериментальные исследо-вания сверхпроводящего халькогенида железа.
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Так, в частности, изучение динамики квазичастиц в монокристаллах FeSe методом измерения двухцветной переходной отражательной способности (R/R обеспечило беспрецендентный объем информации о халькогенидах железа [3]. Амплитуда быстрой компоненты (R/R ясно указывает на конкуренцию спиновых флуктуаций и сверхпроводимости. Наряду с транспортными измерениями анализ времени релаксации свидетельствует об аномальном поведении FeSe при 90 К и 230 К. Первая из этих аномалий указывает на структурный фазовый переход и связанное с этим смягчение фононного спектра. Вторая аномалия предполагает не наблюдавшийся ранее переход или кроссовер. Константа электрон-фононной связи ( была найдена равной 0.16, что указывает на нетривиальный механизм сверхпроводимости в FeSe.
По завершении конференции между физическим факультетом МГУ имени М.В. Ломоносова и факультетом естественных наук Национального Чао Тун Университета был подписан договор о сотрудничестве в науке и образовании. 
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