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Уважаемые коллеги!
3 ноября 2015 г.
на Физическом факультете МГУ
состоится полуфинальная конференция на получение премии поддержки молодых ученых У.М.Н.И.К.
3 ноября 2015 г. состоится полуфинальный тур конкурса молодежных научных инновационных проектов по Программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («УМНИК»), организованной Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере при поддержке Федерального агентства по науке и инновациям и Федерального агентства по образованию Российской Федерации. Проекты, прошедшие полуфинальный отбор, будут приглашены к участию      в финальной конференции с 10-15 ноября 2015 г. и после этого рекомендованы к финансированию в рамках программы «УМНИК». 

К участию в конкурсе принимаются научные инновационные проекты студентов, аспирантов и молодых ученых (до 28 лет включительно, граждане РФ), чья научная деятельность связана с областями –

 Информационные технологии

Медицина будущего

Современные материалы и технологии их создания

Новые приборы и аппаратные комплексы

Биотехнологии  и научные результаты которых обладают существенной новизной и способностью к потенциальной коммерциализации. 

Участие в конкурсе бесплатное. 
Для участия в конкурсе необходимо до 1 ноября 2015 года сделать следующее: 
1. Зарегистрироваться на сайте - http://umnik.fasie.ru/msu

2. После активации аккаунта  вы попадаете на страницу ОТБОР В ПРОГРАММУ «УМНИК» В МГУ и выбираете – подать заявку.
3. Выбираете направление для вашего проекта

4. Затем можно будет выбрать один из полуфиналов, куда направится участник.

Список полуфиналов выдается полный и одинаковый, вне зависимости от выбранного направления. Т.е. на любом полуфинале любого факультета слушают проекты по всем направлениям и только затем происходит их распределение по финалам соответствующих секций

Я вам советую выбрать полуфинал вашей секции на том факультете, где будет проходить финал, чтобы посмотреть какие там правила и какие вопросы обычно задают. 

Так, Финал секции Современные материалы проходит на Химическом факультете, секции Биотех - на Биологическом факультете, секции ИТ - на ВМиК, секции Медицина на ФФМ, секции Новые приборы соответственно на Физическом факультете и в Институте механики.
Те кто хочет принимать участие в Финале на Физическом факультете МГУ должды выбирать для полуфинала Физический факультет!

Отдельная просьба всех желающих участвовать в полуфинале, заполнить небольшую форму для Куратора полуфинала по ссылке:

https://docs.google.com/forms/d/1Re5VyvCXvBCjJ2k2KRqoBmf1M9kApZdXqNNgEDZHsME/viewform
Участники, не подавшие заявку на сайте, не имеют права участвовать в полуфинальных отборочных турах! В финал  "УМНИК в МГУ" проходят только участники, победившие в полуфинале "УМНИК в МГУ"!

Подать заявку на полуфинал "УМНИК в МГУ" могут граждане России 18-28 лет включительно, ранее не побеждавшие в УМНИК, в том числе представители другого ВУЗа и/или города.
Всю дополнительную информацию можно получить в Инновационном Центре Физического факультета МГУ: Физический факультет МГУ, к.- Ц-51, тел/факс: 939-13-13, E-mail: korneevajuly@physics.msu.ru. 
Куратор программы УМНИК на Физическом факультете:
Корнеева Юлия Викторовна 
