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Форматы участия в конференции.
В конференции «MOSCOW Education Online 2008» предусмотрены следующие варианты участия:

Участник:

Зарегистрировавшись в качестве участника конференции, Вы получаете возможность:

· принять участие в пленарных заседаниях;

· участвовать во всех основных секциях;
· посетить бесплатные семинары 28 сентября

· посещать выставку;

· посещать заседания групп по интересам (SIG);

· обедать и участвовать в кофе-брейках.

За дополнительную плату Вы можете посетить платные семинары
, которые будут проходить 28 сентября.

Ведущий секции или докладчик:
Если вы принимаете участие в конференции в качестве ведущего секции или докладчика, то помимо вышеперечисленных возможностей Вы можете принять участие в Приеме докладчиков. Это специализированное мероприятие, на котором в непринужденной обстановке Вы сможете окончательно обсудить форматы проведения ваших секций, вопросы, которые будут там обсуждать, последовательности выступлений и прочее.
Ведущий платного семинара:
Вы получаете уникальную возможность представить свои разработки и проекты наиболее заинтересованной аудитории. Проведение такого мероприятия обусловит максимальный интерес участников к Вашим новациям, разработкам, программным продуктам. Это позволит сделать хорошую информационную и рекламную поддержку Вам и Вашей компании, наработать полезные контакты и найти надежных партнеров.
Также Вы получаете возможность полноценного участия в конференции, как описано выше.

Экспонент:

В рамках Конференции организована выставка «MOSCOW Education Online 2008». Это профессиональная платформа для проведения зрелищных презентаций, встреч с потенциальными клиентами и заключения контрактов. 
В выставке традиционно принимают участие ведущие зарубежные и российские разработчики, производители и поставщики обучающих и тренинговых технологий профессиональной подготовки персонала, технологий дистанционного и электронного обучения для всех уровней образования. Также в выставке принимают участие сами образовательные учреждения, знакомя участников со своими последними достижениями и инновациями.
Участвуя в конференции в качестве экспонента, Вы позиционируете свою компанию или образовательное учреждение как одного из лидеров международного уровня в своем секторе.

Стендист:

Работая в качестве стендиста, Вы имеете возможность полноценного посещения всей экспозиции выставки, участия в обедах и кофе-брейках. 
За дополнительную плату Вы можете принимать полноценное или частичное участие в работе конференции.

Спонсор:

Становясь спонсором конференции, Вы обеспечиваете своей компании гарантированный интерес со стороны всех частников конференции. Ваша компания прозвучит во всех информационных материалах конференции, о ней услышат все компании, образовательные учреждения и государственные структуры, по которым проводится информационная рассылка при приглашении на конференцию (свыше 5 000 контактов по РФ и более 30 000 контактов за рубежом). Более детальная информация о возможностях, предоставляемых спонсорам содержится в «Спонсорском пакете».
Гость:

Будучи приглашенным на конференцию в качестве гостя, помимо работы на секции на которую Вас пригласили, Вы можете посещать выставку.

За дополнительную плату Вы можете принимать полноценное или частичное участие в работе конференции.

С уважением,

Организационный комитет

Международной конференции «MOSCOW Education Online 2008»

� Платные семинары являются платными для всех, кроме высокопоставленных представителей государственных структур.





