Международная конференция с элементами научной школы для молодежи

Мезоскопические структуры в фундаментальных и прикладных исследованиях
20-25 июня 2010, НГТУ, Новосибирск, Россия

Международная конференция(школа-семинар “Мезоскопические структуры в фундаментальных и прикладных исследованиях“ имеет цель привлечение молодежи к решению актуальных проблем в области фундаментальных и прикладных основ нанотехнологий, ознакомление молодых ученых, аспирантов, студентов с последними достижениями в области мезоскопической физики, обучение молодежи передовым методам проведения теоретических и экспериментальных исследований, повышение квалификации молодых российских исследователей.
Участвовать в конференции в качестве приглашенных докладчиков согласились ведущие российские ученые, а также ведущие зарубежные специалисты (с высоким, более 20, индексом Хирша) российского происхождения в области мезоскопической физики, среди которых
Y. Pashkin (NEC, Japan); S. Kubatkin (Chalmers, Sweden); Y. Nazarov (Delft, the Netherland);V. Petrashov (LondonUK); K. Arutunov (Jyvaskyla, Finland); V. Pudalov (FIAN, Russia);  A. Zaikin (Karlsruhe, Germany);  T Baturina (Novosibirsk, Russia);  A. Melnikov (Nizhnii Novgorod, Russia);  D. Averin (Stony Brook, USA);  A. Ustinov (Karlsruhe, Germany);  V. Shumeiko (Chalmers, Sweden);   A. Zagoskin (Loughborough, UK);   O. Astafiev (NEC, Japan);  V.  Manucharyan (Yale, USA);  S. Shevchenko (FTINT, Ukraine);   M Grajcar (Bratislava, Slovakia);  A. Golubov (Twente, the Netherland);  V. Ryazanov (IFTT, Russia); A. Buzdin (Bordeqaux, France);  N. Chtchelkatchev (ITP Russia);  V. Vinokur (Argonne, USA);  A. Vasiliev (Kurchatov Inst., Russia);  S. V. Zakosarenko (IPHT, Germany);  S. Uchaikin (d-wave, Canada);  A. Tzalenchuk (NPL, UK)

Предполагается также участие российских студентов, аспирантов и молодых ученых (в основном, в качестве слушателей, но частично также и с докладами).
Тематика конференции:

Наномеханика (наномеханические и наноэлектромеханические устройства); мезоскопические (металлические, полупроводниковые и сверхпроводниковые) наноструктуры и их свойства; технологии мезоскопических наноструктур; искусственные (макроскопические) квантовые системы; детекторы и устройства на основе мезоскопических наноструктур; эффект Джозефсона и его применения; Квантовая метрология; квантовые вычисления.
Место проведения: конференция проводится на базе загородного летнего лагеря НГТУ «Эрлагол» и туристического комплекса VIP-класса «Ареда» в живописном месте Горного Алтая.
Подробная информация о конференции размещена на сайте http://msfa.nstu.ru/
