Студенты физического ф-та IV, V и VI курсов 

и аспиранты !
Российский Федеральный Ядерный Центр 

(РФЯЦ-ВНИИТФ им. Е. И. Забабахина),
расположенный  в г. Снежинске Челябинской области, 

с 27 января по 3 февраля 2007 г.

проводит ежегодную зимнюю школу по физике

“Экстремальные процессы и состояния”


Школа ориентирована в основном на студентов 4-5-6 курсов физико-технических и математических специальностей ведущих вузов России. В работе школы могут принять участие аспиранты, заинтересованные в расширенном изучении физики высоких плотностей энергии и экстремальных состояний вещества, а также в проблемах математического моделирования соответствующих процессов и явлений. 

В РФЯЦ-ВНИИТФ исследования проводятся в широком спектре научных направлений. Смотрите стенд этого научного Центра у нас на факультете на  5-м этаже. 


Школа проводится с целью привлечения внимания выпускников к актуальным проблемам физики высоких плотностей энергии, которые непосредственно примыкают к исследовательским программам РФЯЦ-ВНИИТФ. 


Тематика школы охватывает, в частности, следующие направления физики высоких плотностей энергии:

1 –  кумулятивные явления и высокоинтенсивные процессы; 

2 (  взрывные и детонационные явления; 

3 –  явления в плотной плазме и интенсивные электромагнитные процессы; 

4 –  гидродинамическая неустойчивость и турбулентность; 

5 –  свойства веществ при высокоинтенсивных процессах; 

6 –  проблемы математического моделирования процессов и явлений физики    высоких плотностей энергии. 

По этим направлениям будут прочтены лекции ведущими учеными РФЯЦ-ВНИИТФ и других научных центров страны. Слушателям школы также предлагается представить результаты своих исследований в виде устных докладов (продолжительностью 10-15 мин.). 

Оргкомитет школы полностью обеспечивает оплату проезда, проживание и питание участников, а также культурную программу. 

Школа будет проводиться в г. Снежинске  (см. http://www.snezhinsk.ru)  Челябинской области. По программе школы предоставляются большие возможности для активного отдыха участников. Слушатели смогут ознакомиться с историей и деятельностью РФЯЦ-ВНИИТФ, совершить экскурсии в отделение экспериментальной физики и в музей ядерного оружия. Также будут организованы экскурсии по живописным местам Среднего Урала, имеется возможность заняться зимними видами спорта (лыжи, горные лыжи, спортивные игры в зале – инвентарь предоставляется). 


Желающие принять участие в работе школы должны зарегистрироваться на сайте  http://vniitf.ru/winter2007.phtml, заполнив “Регистрационную форму участника…” или выслать ее в адрес Оргкомитета электронной или обычной почтой до 24 декабря 2006 г.  

 Параллельно с этим о своем желании принять участие в работе школы необходимо сообщить доценту кафедры общей физики В. И. Козлову, который занимается организационными вопросами, связанными со школой, на физическом факультете (комн. 4-37, тел.: 939-14-89 или 939-44-78 доб. 15,  можно звонить домой: 735-68-55).

