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Уважаемые коллеги!
Настоящим письмом имеем честь проинформировать Вас о проведении с 28 сентября по 1 октября в Москве Международной конференции «MOSCOW Education Online 2008» и пригласить Вас, Ваших коллег и сотрудников принять в ней участие.

Система  «MOSCOW Education Online» поддерживается Министерством образования и науки РФ, Исполнительным комитетом СНГ, Общественной Палатой РФ, Комитетами Государственной думы и Совета Федерации Федерального собрания РФ, МИД РФ, Общероссийской Общественной Организацией «Российский союз промышленников и предпринимателей», Общероссийской Общественной Организацией «Деловая Россия», ОООМиСП «ОПОРА РОССИИ».
В конференции «MOSCOW Education Online 2008» ожидается участие российских специалистов и более 100 экспертов из-за рубежа, в том числе руководителей Европейского фонда гарантий качества в e-learning (EFQUEL), а также членов Европейской ассоциации университетов дистанционного обучения.
Тематика конференций «MOSCOW Education Online» охватывает широкий круг вопросов развития перспективных технологий и организационно-управленческих решений в очном и заочном обучении, а также анализа тенденций эволюции открытого, дистанционного и смешанного обучения. Учитывая специфику модернизации и интернационализации российского образования, необходимость обеспечения гарантий качества, доступности и конкурентоспособности в российском образовании, важность сопряжения Болонского процесса и «электронной Болоньи» (eBologna). 

Для обсуждения данных вопросов предполагается организация, наряду с Пленарным заседанием, порядка 40 параллельных секций, панельных дискуссий и рабочих групп.    

В ходе конференции предполагается обмен мнениями по вышеназванным вопросам и выработка рекомендаций для Федеральных органов управления образованием, а также для авторитетных международных организаций.  С учётом разнообразия тематик, высокой степени их актуальности, принципа параллельности секций, форумов, рабочих совещаний, и того, что конференция такого уровня, масштаба и значимости проводится в России ежегодно, а также опираясь на успешный опыт проведения международной конференции  «ONLINE EDUCA MOSCOW 2007» целесообразно включить в состав делегации для участия в конференции руководителей Вашего образовательного учреждения уровня проректоров по учебной работе и международной деятельности, директоров филиалов и представительств, деканов, заведующих кафедрами, а также IT-менеджеров.  
В связи с тем, что Организационному комитету требуется существенное время для выпуска сборника тезисов, то крайний срок для приема тезисов 30 мая 2008 года.
Прошедшая в рамках прошлой конференции выставка показала наличие большого интереса к демонстрируемым продуктам и технологиям. Она позволила участникам конференции завязать интересные контакты, найти клиентов и партнеров. 

В этом году у Вас также имеется возможность достойно представить свои разработки, продукты и технологии на выставке.
Подробная информация о конференции и выставке, формы заявок и требования к оформлению документов и тезисов в ближайшее время будут опубликованы на сайте конференции  www.moscow-education-online.com.
Тематика конференции и описание возможных форматов участия в конференции прилагается соответственно в Приложениях 1 и 2.
С уважением,
Сопредседатель Международного организационного комитета «MOSCOW Education Online 2008», Президент Общественного совета содействия повышению качества высшего образования, член Европейского фонда гарантий качества в электронном обучении, доктор экономических наук, профессор    
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