ОРГКОМИТЕТ ВТОРОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ФОРУМА
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Второй Международный форум 

«Партнерство государства, бизнеса и гражданского общества при обеспечении информационной безопасности» 

Дата проведения: 5-12 апреля 2008г.
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Место проведения: Гармиш-Партенкирхен, Мюнхен, Германия.

Цель проведения форума: обмен опытом представителей российских и зарубежных государственных и бизнес-структур по следующим темам:

1. Интернационализация управления Интернетом.

2. Информационная безопасность в контексте непрерывности бизнеса.

3. Проблемы построения глобального информационного общества.

В организационный комитет форума вошли представители МГУ имени М.В.Ломоносова, Министерства информационных технологий и связи РФ, Министерства иностранных дел РФ, Федеральной службы безопасности РФ, Министерства внутренних дел РФ, аппарата Совета Безопасности РФ, Федеральной службы по техническому и экспортному контролю РФ, Федерального агентства по информационным технологиям РФ. группы предприятий РЕСТЭК, Академии информационных систем.
Председатель Форума – Помощник Секретаря Совета Безопасности Российской Федерации, директор Института проблем информационной безопасности МГУ имени М.В.Ломоносова В.П.Шерстюк.
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В  форуме примут участие и выступят с докладами руководители и представители:
Министерства информационных технологий и связи РФ; Министерства иностранных дел РФ; Федеральной службы безопасности РФ; Министерства внутренних дел РФ; аппарата Совета Безопасности РФ; Федеральной службы по техническому и экспортному контролю РФ; Федерального агентства по информационным технологиям РФ;     Торгово-промышленной палаты РФ; Международной корпорации по присвоению доменов и IP-адресов (ICANN), Европейского центра им. Джорджа К.Маршалла, Университета Кембриджа, Университета штата Нью-Йорк, Института непрерывности бизнеса (Великобритания); российских и зарубежных компаний-разработчиков в области ИТ, а также телекоммуникационных компаний и Интернет-провайдеров, в тот числе ОАО «Вымпелком», ОАО «Мегафон», ОАО «МТС», ЗАО «Компания «ТрансТелеКом»,  МОО «Ассоциация защиты информации», компании «Инфосистемы Джет» и др.
Официальные языки конференции: Русский, английский.
Конференция предусматривает наряду с насыщенной деловой программой обширную культурную, экскурсионную и оздоровительную программу. 

Продолжительность конференции: 7 дней. 
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В пакет участника входит:
Визовая поддержка; 

Авиаперелет (Москва – Мюнхен - Москва);
Трансфер Мюнхен – Гармиш-Партенкирхен – Мюнхен;

Участие в деловой программе; 
Участие в культурной и экскурсионных программах; 

Проживание в отеле 4*. Одноместное заселение;  

Питание, в т.ч. банкет и тематические вечера.
Информацию о первом форуме (апрель 2006г.) можно найти на сайте http://offline.computerra.ru/2007/686/ журнал № 18 от 15.05.07 «Наблюдатели в Альпах» и http://offline.computerra.ru/2007/693/ журнал №25-26 от 10.07.07 «Наблюдатели в Альпах-2».
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По вопросам участия обращайтесь: Институт проблем информационной безопасности  МГУ имени М.В. Ломоносова.
Телефон: 932-89-58;

Факс:939-20-96;

E-mail: <iisi@iisi.msu.ru>
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ
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