Заместителям деканов факультетов,

директоров институтов/центров

по научной работе

 

 

Уважаемые коллеги!

 

Направляем Вам информацию о XIX Международной научно-технической конференции по фотоэлектронике и приборам ночного видения, которая состоится 23 – 26 мая 2006 года в Москве в Государственном научном центре РФ Федеральном государственном унитарном предприятии «НПО «Орион».

Во время конференции будет организована Всероссийская выставка по тематике конференции. 

Участие платное: участники из России и стран СНГ – 40 EUR, студенты и аспиранты – 20 EUR, докладчики – 30 EUR (остальные участники – 135 EUR). Взнос может быть оплачен при регистрации. 

Программа конференции предусматривает пленарные и стендовые доклады. Труды конференции будут опубликованы в журналах «Прикладная физика» и «Proceedings of SPIE».

Официальные языки конференции – русский и английский.

Конференция будет проходить по адресу: Москва, ул. Косинская, д. 9 (вблизи метро «Выхино»).

Для участия в конференции необходимо направить в Оргкомитет заявку, краткие сведения о докладчике (50 – 100 слов), экспертные заключения, тезисы на английском и русском языках объемом 1 страница в редакторе WinWord-2000 (стандартный формат «Книга») в электронном и печатном виде в срок до 10 февраля 2006 года. Адрес Оргкомитета: 111123, Россия, Москва, шоссе Энтузиастов, д. 46/2, ГНЦ РФ ФГУП «НПО «Орион», Дирочка Александр Иванович. Тел.: (095) 374-81-20, 374-40-41, 374-48-79; факс: (095) 373-68-62. E-mail: root@orion.extech.ru, orion@sweet-com.ru. 

 
Отдел международной и региональной кооперации

в научной и инновационной сфере

Тел./ф: 939-44-72

