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21 - 22 октября 2010 года в Москве пройдет IV Международная конференция «Альтернативные источники энергии для больших городов», место проведения: Новый Арбат, д. 36/9, здание Правительства Москвы (Мэрия). Оргкомитет конференции возглавит Мэр города Москвы Юрий Михайлович Лужков.

Снижение негативного воздействия автотранспорта и объектов энергетики на окружающую среду является общей задачей для всех крупных городов мира. Экономия энергоносителей органического происхождения, ужесточение норм выбросов вредных веществ с отработавшими газами двигателей, а также ограничение эмиссии диоксида углерода заставляют большинство стран мирового сообщества искать пути снижения выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух. 

Программой IV Международной конференции предусматривается проведение пленарного заседания с участием ведущих российских и зарубежных ученых, представителей министерств и ведомств Федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, компаний нефтепереработчиков и нефтехимиков, автоконцернов и топливных компаний, а также организация «круглых столов» с обсуждением вопросов и подготовкой рекомендаций по практическому использованию традиционных видов топлива с улучшенными экологическими характеристиками, водородных топливных элементов, комбинированных энергетических установок, а также альтернативных видов топлива, включая газообразное топливо: диметиловый эфир, метан, пропан-бутан, водородное топливо, биоэтанол и т.д.  

В рамках конференции планируется проведение тематической выставки, на которой будут продемонстрированы современные разработки в области экологизации автотранспортных средств и прогрессивных экологичных технологий. Кроме этого, запланирован автопробег современных моделей экомобилей по историческому центру Москвы.

Приглашаем Вас принять участие в работе IV Международной конференции «Альтернативные источники энергии для больших городов». Получить дополнительную информацию, а также зарегистрироваться в качестве участника Вы сможете на официальном сайте Конференции www.alterenergy2010.ru или по телефону  +7 (495) 783 08 26. 
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