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Уважаемые коллеги!

Направляем вам информацию о Международном научно-техническом конгрессе «Энергетика в глобальном мире», который состоится 16–18 июня 2010 года в г.Красноярске под эгидой Администрации Красноярского края на базе Сибирского федерального университета. Конгресс, проводимый нами совместно с Сибирским отделением РАН, Исполнительной дирекцией Международной премии за научные разработки в области энергетики «Глобальная энергия» и при участии  Европейской федерации национальных инженерных ассоциаций (FEANI), членов Всемирной федерации инженеров (WFEO), станет крупнейшим научно-техническим мероприятием такого плана в  текущем году.
Просим организовать работу по своей линии с целью обеспечить представительство научно-технических работников вашей сферы (республики) в этом энергетическом форуме и сообщить нам о составе участников мероприятий Конгресса с вашей стороны.

Сообщаем, что в соответствии с распределением полномочий по проведению Конгресса Союз НИО взял на себя, наряду с приглашением иностранных партнеров, вопросы обеспечения участия в нем представителей входящих в состав Союза национальных и региональных объединений, научно-технических организаций и обществ с установлением для формируемых ими групп участников единого оргвзноса в размере 3000 рублей с человека (1500 рублей – для молодых специалистов и аспирантов, 2000 рублей при заочном участии) с соблюдением условий, предусматриваемых для разных категорий участников, который установлены организаторами.
 С целью обеспечения достигнутых договоренностей просим направлять заявочную документацию в наш адрес, используя реквизиты Международного Союза НИО. Координацией по связям с Оргкомитетом Конгресса занимается первый секретарь КС РосСНИО К.О.Кошелев (тел.: /495/ 695-1621), с Программным комитетом Конгресса – дирекция по научной работе и образованию (руководитель – С.М.Колосс; тел. /495/695-1631), по иностранному участию – дирекция по международным связям (руководитель – В.Н.Буравцев; тел. /495/695-1618).
Вопросами приема заявочной документации занимаются члены рабочей группы при Оргкомитете Конгресса со стороны Союза НИО: О.Г.Бокша (тел.: /495/695-1607; факс: /495/695-1629) и Т.В.Бурмистрова (тел.: /495/695-1636). 
Приложение: на 8 л. + 4 л.
Первый вице-президент

Международного Союза НИО,

вице-президент Российского Союза НИО                                               В.М.Ситцев
