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	Биотехнологическая выставка-ярмарка «РосБиоТех-2007»

Официальный сайт выставки-ярмарки:

www.rosbiotech.com


УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ и ГОСПОДА!

С 21 по 24 ноября 2007 года в Москве, на территории ВВЦ, в павильоне № 69 и на биологическом факультете МГУ имени М.В. Ломоносова состоится биотехнологическая выставка-ярмарка «РосБиоТех-2007». 
Отличительной особенностью «РосБиоТех-2007» является возможность быстрого и эффективного поиска деловых партнеров, инновационных научных разработок и необходимых инвестиций для развития Вашей компании. 

Участники выставки–ярмарки будут иметь возможность не только представить свою продукцию, но и осуществить ее продажу.
Основные преимущества Вашего участия в выставке-ярмарке:

Эффективный поиск делового партнера

«РосБиоТех-2007» это наиболее удобная площадка для поиска, встреч и начала деловых отношений с новыми российскими и зарубежными партнерами, что может дать новый импульс в развитии Вашей компании.

Впервые в российской практике проведения выставочных мероприятий биотехнологической направленности с помощью интерактивного сайта  международного формата, зарегистрированные участники, еще до начала работы «РосБиоТех-2007» смогут выбрать для себя необходимых деловых партнеров и договориться с каждым из них о встрече непосредственно на выставке-ярмарке. 

Рациональное использование времени 

Еще до проведения «РосБиоТех-2007» у Вас появляется возможность ознакомиться с профилями деятельности других участников и представить информацию о деятельности Вашей компании, после чего договориться о встрече на выставке сразу с  несколькими потенциальными партнерами и не пропустить ни одного важного для Вас делового контакта.

Вы сможете запланировать более 40 индивидуальных встреч в течение 4-х дней работы выставки-ярмарки, для чего будут предоставлены индивидуальные комнаты для переговоров.

Вам нет необходимости самим заниматься долгим поиском партнеров и дополнительному согласованию с ними удобного времени для встречи на самой выставке. Зарегистрировавшись на официальном сайте, у Вас  и Ваших потенциальных партнеров будет согласованное индивидуальное расписание встреч на выставке с указанием времени и номера комнаты для переговоров. 
Экономия денежных средств

Если в планы Вашей компании на данный момент не входит презентация продукции на выставке, Вы имеете возможность зарегистрироваться только для участия в деловых встречах и найти подходящего партнера для будущих совместных деловых проектов. 

Эффективный поиск инновационных научных биотехнологических разработок

В рамках научной программы «РосБиоТех-2007»  состоятся две научно-практические конференции - конференция «Биотехнология XXI века: проблемы и перспективы» и конференция «Перспективы развития инноваций в биологии», на которых состоятся презентации научных инновационных проектов из разных областей биотехнологии. 

Эффективный поиск инвестиций для роста бизнеса

Если для эффективного развития Вашей компании требуются серьезные инвестиции, Вы сможете устроить презентацию Вашей компании для круга инвесторов, который будет включать представителей венчурных фондов и сообществ бизнес-ангелов, а также стратегических инвесторов.

Организаторы выставки-ярмарки: 

Некоммерческое партнерство «Инноватика», Консорциум БИОМАК, Биологический факультет МГУ имени М.В.Ломоносова  при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации и Федерального агентства по науке и инновациям.

С подробной информацией о деловой и научной программе выставки-ярмарки «РосБиоТех-2007»  можно ознакомиться на официальном сайте:

www.rosbiotech.com
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЕ

БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ВЫСТАВКИ-ЯРМАРКИ «РосБиоТех-2007»!
МЫ ЖДЕМ ВАС! 

