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ГОСУДАРСТВЕННАЯ КОРПОРАЦИЯ

ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ

«РОСАТОМ»

119017, Москва, ул. Б.Ордынка, 24

Школа по науке 
«Перспективные направления развития науки» 
6-12 декабря 2010 г. на базе НОУ ДПО «ЦИПК» (Калужская область, г. Обнинск, ул. Курчатова, 23)  проводится школа научно-технического кадрового резерва. 
 Школа посвящена обсуждению актуальной ситуации в научных дисциплинах и современных форм организации научной деятельности.

 Основная задача школы: выявление и фиксация ключевых тем фундаментальных и прикладных научных исследований в горизонте 15-20 лет.  
В программе Школы запланированы выступления ведущих ученых  по актуальным проблемам научных дисциплин  и перспективам их  развития.   Среди приглашенных лекторов: академики РАН, руководители крупных международных научных проектов, государственных структур и частных фондов. В докладах будут  представлены современные образцы и формы организации научной деятельности. На материале лекций и выступлений приглашенных экспертов будут организованы групповые обсуждения, доклады участников и дискуссии.  

Организаторами Школы выступают Дирекция по научно-техническому комплексу;   Департамент стратегического управления Госкорпорации «Росатом», а так же  ФГУП «ГНЦ РФ ИТЭФ», ФГУП «ГНЦ РФ-ФЭИ», ОАО «ГНЦ НИИАР»; НОУ ДПО «ЦИПК». 
Руководитель программы -  П.Г. Щедровицкий, к.ф.н., Член Правления, Заместитель генерального директора - директор Дирекции по научно-техническому комплексу ГК «Росатом»  .
Ведущий Школы – Д.А.Ковалевич, директор Департамента стратегического управления ГК «Росатом». 
К участию в Школе приглашаются молодые научные сотрудники, аспиранты, студенты старших курсов научных и образовательных учреждений и другие участники научного сообщества, интересующиеся настоящим и будущим естественнонаучных дисциплин.  

Дополнительную информацию по данному мероприятию Вы можете получить у Ковалёвой Полины Владимировны,  тел.: 8 (916) 373-61-98, эл. почта: kovaleva@scicet.ru 
