Информация для поступающих в аспирантуру
Экзамен по английскому языку
На экзамен необходимо взять с собой Англо-русский словарь (книга в твердой обложке), телефоном  или другим гаджетом пользоваться запрещено. Позаботьтесь о словаре заранее! 
Проверьте наличие хорошей ручки, не красного цвета, карандашом писать нельзя.
Экзамен состоит из 3-х частей. В протоколе они сформулированы следующим образом:
1. Письменный перевод со словарем с английского языка на русский текста по физике (2000 печатных знаков). (На письменный перевод отводится 60 минут)
2. Устное чтение и перевод без словаря и без подготовки текста по физике (1000 печатных знаков).
3. Беседа в объеме вузовского курса английского языка. 
Тексты для переводов оригинальные, взяты из журналов Physics Today, Nature, Scientific American. Первые две части экзамена -- проверка  ваших знаний грамматики, умения ими пользоваться на практике, а также знаний лексики (как общенаучной, так и терминологической), используемой в научном тексте. В третьей части экзамена вы показываете навыки устной речи. 
Что можно сделать сейчас в плане подготовки? Во-первых, написать за 60 минут пробный письменный перевод (не печатать, а написать ручкой!) отрывка (2000 символов) из любой статьи по физике из названных журналов. При необходимости желательно освежить знания грамматики по любому учебнику практической грамматики (например, Михельсон и Успенская «Практическая грамматика английского языка»).  Во-вторых, можно подготовить небольшой текст о своей научной работе, чтобы быть готовым отвечать на вопросы, например, о дипломной работе: тема, проблема, цель, методы, результаты, а также о публикациях, участии в конференциях и т.п.
Свою оценку вы узнаете, когда закончится экзамен и все оценки будут сведены в общую ведомость. 
Желаю успеха!
О.Д. Шляхова
